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Информация

Откриване / Приключване: 04.03.2021 г. - 18.03.2021 г. Неактивна

Номер на консултация: #5872-K

Област на политика:  Финанси и данъчна политика 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на финансите 

Тип вносител:  Национално 

С проекта за изменение и допълнение на Постановление № 168 от 2015 г. се
предлага да бъдат приети нормативни промени по отношение на
председателството, членовете и работните групи към Координационя съвет за
подготовка на Република България за членство в еврозоната. Промените са
насочени към прецизиране и допълване на досегашните разпоредби, с оглед
осигуряване на по-качествено и ефективно управление и координация на
подготвителния процес и на експертното изпълнение на дейностите, необходими
за успешното въвеждане на еврото. Предвидено е също до 30 юни 2021 г. да бъде
разработен проект на Национален план за въвеждане на еврото, с индикативен
срок за членство в еврозоната от 1 януари 2024 г. 

Отговорна дирекция:Икономическа и финансова политикаE-
mail:S.R.Dimitrova@minfin.bg
 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/5872


Министерство на финансите 
Адрес: София, ул. Г. С. Раковски № 102
Електронна поща: feedback@minfin.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Министерство на финансите - https://www.minfin.bg/
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 04.03.2021

Приключване на консултацията - 18.03.2021

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет
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